

UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI

LISTA POSTURILOR DE CERCETARE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ (C.S.III, CSII) PROPUSE PENTRU SCOATERE LA CONCURS SEMESTRUL
II 2014-2015

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție de cercetare	Profilul postului de cercetare	Domeniul științific
1	CERNESIM	L3 -: Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din atmosferă si de testare de noi tehnologii ecologice de distrugere a poluantilor gazosi.	19	Cercetător științific III	Sinteza și analiza chimică, Chimia mediului; Activități de cercetare specifice domeniului; Raportare rezultate de cercetare, inclusiv pentru bazele de date ale Universității; Redactarea de lucrări științifice; Organizare și participare la manifestări științifice; Identificarea și accesarea unor surse complementare de finanțare pentru achiziții (echipamente, literatură de specialitate și consumabile).	CHIMIE
2	CERNESIM	L3 -: Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din atmosferă si de testare de noi tehnologii ecologice de distrugere a poluantilor gazosi.	28	Cercetător științific III	Fizica plasmei; Producerea și utilizarea de descărcări electrice (microdescărcări, microunde) la presiune atmosferică; diagnoza plasmelor prin metode electrice, optice și spectrale).	FIZICA
3	Chimie	Cercetare	2	Cercetător științific III	Cercetare de bază in domeniul RMN: documentare; pregătirea aparatului si materialelor de lucru; efectuarea cercetărilor; analiza rezultatelor; Elaborare de lucrări științifice; Elaborare de documente necesare desfășurării activității de cercetare.	Chimie / Chemistry
4	Departamentul de Cercetare Interdisciplinar - Domeniul Științe		7	Cercetător științific III	Fizică; Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Documentare științifică.	Fizică

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție de cercetare	Profilul postului de cercetare	Domeniul științific
5		Departamentul de Cercetare Interdisciplinar - Domeniul Socio-Uman	23	Cercetător științific III	Cercetarea de bază în Filologie/Studii Culturale;Elaborarea de proiecte de cercetare în Filologie/Studii Culturale;Elaborarea de lucrări științifice în Filologie/Studii Culturale; Documentare științifică în Filologie/Studii Culturale.	Filologie
6		Departamentul de Cercetare Interdisciplinar - Domeniul Socio-Uman	25	Cercetător științific III	Cercetarea de bază în Economie; Elaborarea de proiecte de cercetare în Economie; Elaborarea de lucrări științifice în Economie; Documentare științifică în Economie.	Economie
7		Departamentul de Cercetare Interdisciplinar - Domeniul Socio-Uman	30	Cercetător științific III	Cercetarea de bază în Finanțe; Elaborarea de proiecte de cercetare în Finanțe; Elaborarea de lucrări științifice în Finanțe; Documentare științifică în Finanțe.	Finanțe
8	TEOLOGIE ROMANO-CATOLICĂ	Cercetare	1	Cercetător științific III	Teologie; Asistență Socială; Activitate de cercetare - documentare și suport; Redactare de propuneri de proiecte; Elaborare de lucrări științifice; Informare/documentare în specialitate; Organizare/participare la manifestări științifice; Evaluare de proiecte de cercetare; Cercetare de bază	Teologie
total posturi		CSIII	8			

Rector, Prof. univ. dr. Vasile Ișan



Prorector pentru programe de cercetare științifică și transfer de cunoștințe,

Prof. univ. dr. Dumitru Luca